

熊市中散户该不该割肉

熊市中，亏损的股票该不该割肉？这要看具体情况。

一、首先要对手中股票进行正确估值

熊市中，大部分股票都要下跌，手中股票亏损，属于正常现象。

估值后（具体估值方法，包括DCF现金流折现法，本人其他回都有，请选择阅读），如果股价大于价值，则应该止损。

如果价格低于价值，理论上应该保留，最好进行技术分析，综合参考，这种情况进行以下具体分析。

二、其次进行具体技术分析

以下均是针对价格低于价值的股票进行的分析操作。

（一）大盘处于熊市，但手中股票处于牛市

这种情况下，应该持股待涨，但最好不要太贪心，要降低盈利预期，因为熊市中走牛的个股很少，而且一般上涨幅度有效。可以在阶段性高点，逐步减仓。

（二）个股也处于熊市

1、处于熊市初期（股价有效跌破120或250日均线，但注意此时这两条均线方向可能还在向上）

处于这种状态时，应该立即止损，不要计较亏损时多少！千万千万不要补仓！

2、处于熊市中期（120和250日均线在下降过程中）

在反弹过程中，一定要逐步减仓，千万不要犹豫，也不能补仓，一定要卖空！

3、处于熊市末期（120日均线和250日均线走平）

此时可以进行t+0操作，降低成本。但切忌补仓加重仓位，因为此时行情还没走出底部。

上面提到的止损操作。一定要严格，否则会越陷越深！

感谢您的阅读！写这样的文章，费时费力，既然已经看到这了，请抬您贵手，在右下方点赞、转发和收藏，这是对我劳动的最大肯定和鼓励，如果需要进一步交流，请留言或加关注。

如何在股市中正确“割肉”

割肉又叫止损，是谁都不愿意做的事，但有时候我们不得不割肉才能断臂自救，我认为股票操作都要有一套自己长期建立的系统才能分情况进行割肉。

首先你要看自己是技术派，还是价值派。

巴菲特是价值派，只要公司健康没出什么大的问题哪怕跌百分之五十也不会止损。这时的割肉原则肯定就是看公司财务、发展前景、CEO、国家政策的倒向等等。

技术派主要根据各种图形技术指标，比如破支撑位止损，还有以跌10%为纪律止损，还有以重要均线。而且你是长线投资或者短线逻辑看的参数或者技术指标都可能不一样。

还有两者结合。

简简单单的割肉背后一定要有自己的操作体系支撑，千万别今天看了巴菲特损失百分之五十不止损你就学，然后看到某本书说要有操作纪律，一般要在跌百分之十严格止损，然后就变成跌百分之十止损，最后只会赔的越来越迷茫，感觉股市就是在跟自己作对。要弄懂他们背后的逻辑是否与自己的价值观操作体系吻合，不断修正自己的操作体系，在此基础上的割肉才是明智的。

愿大家今后不再割肉，天天吃肉。

借钱炒股，亏钱之后该不该割肉

如果损失的部分，你咬咬牙能承受的话，建议早点出来把钱还了。千万不要有那种念头：就是觉得再等等会起来会回本，熬到最后一刻说不定还能赚一些。千万别有这种想法。越是这么想，到最后时刻的走势一般都会更惨。

借钱炒股我们可以理解成没有平仓线的融资融券，我接触的融资融券业务最终爆仓的，多数是因为舍不得割肉不能及时止损，哪怕股票套住后又升上来了，还是舍不得卖，还想再赚点，结果最后都悲剧了。

这些可以割肉离场吗

对于股票是否割肉离场，从两个方面分析：第一个方面，市场状况。目前市场总体趋势向下，但这两天一直处于反弹之中，今天是最后一个交易日，大概率维持震荡格局，超跌个股会有轮动的反弹脉冲机会，考虑到春节放假休息时间较长，不确定因素较高，操作上交易反弹控仓，减少仓位，轻仓或持币过节。第二，从具体个股形态分析。根据个股的不同形态进行研判，如果调整已经跌破结构点的，比如跌破前期强平台支撑位，不断出新低的，一定要考虑止损离场。如果形态还可以的，只是结构内调整，可以耐心持有。

具体到你的品类，一支下跌了33%左右，你已经失去了最佳的离场时机，但从指标看，已经月级别超跌，你可以持有择机反弹离场。不要抱幻想回本，减少你的损失是主要的，而且这种品类以后少选，传统产业，股性不好。第二支跌了不到2%，可以持有，不仅能回本，还有赚钱的可能，而且这个品类属于防御性较好的品种，属于攻守兼备，结构形态完好，可以耐心持股。总之，对于是否割肉离场，需要具体问题具体分析，不可盲目和武断！

中国股市的主力是怎样让散户割肉的

你好，庄家让散户割肉的一些方式：

(1)股票直接砸盘破位让散户割肉

主力利用直接砸盘的这种方式让散户割肉是对散户最有效的，不管什么短中长风格往往大部分投资者一旦股票破位了都会认输出局割肉，等散户割的差不多了行情就好了;很多散户都是等卖出股票就开始上涨，怀疑主力在监控自己的账户。

(2)股票控制阴跌状态让散户割肉

主力把股价控制住了，促使股票不断的出现阴跌走势，涨的少跌的多，总体不会出现大涨大跌，而是每天跌一点点，即使股市大涨也是不跟涨;股票就是我行我素，就是每天跌一点点而已，让散户们心理煎熬，受不住心理煎熬自愿认输割肉出局。

(3)释放利空消息逼出散户割肉

主力利用利空消息让散户们看空股价，而股价也是配合利空消息打压股价，让持股的散户对股票失去信心，认为股价还会继续杀跌出现;就是抓到散户恐惧心理让散户割肉。

(4)股票在底部长期横盘压制让散户割肉

主力把股票控制在一个底部区域，往往都是长线主力手段，把股价横盘一个阶段，他们暗中低吸筹码，一横盘就是一两年，让持股的散户没有这个耐心等待，对股票看不到未来，很多散户不愿意用时间等待，只能认输交出筹码给主力，重新选股，这种主力让股价横盘割肉比其他任何手段都难受。

(5)利空盘口假象来让散户割肉

主力每天在卖一至五档处挂出很多超大卖单，当这种超大卖单就是不成交，只是挂出来故意给散户看的，意味股票这么多抛压在排队卖出，股价根本涨不上去，让很多散户不会看盘口的散户以为大卖单太多股价接下来要大跌，也只能认输割肉出局走人。

(6)主力利用资金对倒来让散户割肉

主力利用资金对倒来造假股价要大跌的信号，跟上面的盘口假性有区别，资金对倒也是在卖档一直五档挂超大跌，但资金对倒会出现成交超大卖单，随之股价会打压，其实这些单是主力左手到右手的筹码，就是制造盘面恐慌局面出现，让散户们乖乖的把筹码割肉交出来。

风险提示：本信息不构成任何投资建议，投资者不应以该等信息取代其独立判断或仅根据该等信息作出决策，不构成任何买卖操作，不保证任何收益。如自行操作，请注意仓位控制和风险控制。